## 安徽九华山旅游发展股份有限公司 关于控股股东变更名称、经营范围的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

安徽九华山旅游发展股份有限公司(以下简称"公司")近日收到控股股东的 通知, 获悉其名称由"安徽九华山文化旅游集团有限公司"变更为"安徽九华山 文旅康养集团有限公司",且经营范围发生变更,已经完成工商变更登记手续, 变更后的工商登记信息如下:

- 1、公司名称:安徽九华山文旅康养集团有限公司
- 2、企业类型:有限责任公司(国有控股)
- 3、法定代表人: 高政权
- 4、统一社会信用代码: 91341700726321858B
- 5、注册资本: 15919.4576 万人民币
- 6、注册地址:安徽省池州市翠柏中路 218 号
- 7、经营范围:许可项目:旅游业务:住宿服务:餐饮服务:文物保护工程 施工; 出版物零售; 饮料生产; 建设工程施工; 房地产开发经营; 保健食品生产 (依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动, 具体经营项目以 相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目: 旅行社服务网点旅游招徕、咨询 服务; 旅游开发项目策划咨询; 农村民间工艺及制品、休闲农业和乡村旅游资源 的开发经营;休闲观光活动;健身休闲活动;城市公园管理;游览景区管理;自 然生态系统保护管理:客运索道经营;会议及展览服务;旅客票务代理;票务代 理服务;以自有资金从事投资活动;体育健康服务;组织文化艺术交流活动;文 化用品设备出租: 专业设计服务: 文艺创作: 文物文化遗址保护服务: 工艺美术 品及礼仪用品销售(象牙及其制品除外);广告设计、代理;广告发布;食品销 售(仅销售预包装食品); 互联网销售(除销售需要许可的商品); 市政设施管

理;园林绿化工程施工;非居住房地产租赁;停车场服务;教育咨询服务(不含涉许可审批的教育培训活动);养老服务;护理机构服务(不含医疗服务);养生保健服务(非医疗);健康咨询服务(不含诊疗服务);康复辅具适配服务;第一类医疗器械销售;业务培训(不含教育培训、职业技能培训等需取得许可的培训);职工疗休养策划服务;体育场地设施工程施工;体育场地设施经营(不含高危险性体育运动);医学研究和试验发展;细胞技术研发和应用;工程和技术研究和试验发展;保健食品(预包装)销售;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

上述控股股东工商登记信息变更事项,不涉及公司控股股东的持股变动,对公司经营活动不构成影响,公司控股股东和实际控制人未发生变化。

特此公告。

安徽九华山旅游发展股份有限公司董事会 2024年10月25日